
コロナ禍の中の
市県民税申告・償却資産の申告

問税務課市民税係　☎22-1313

　申告は、市県民税、国民健康保険税、後期高齢者医療保険料の計算や所得証明書の発行に必要な重要な
手続きです。申告（簡易申出書を含む）を行わないと、国民健康保険税などの軽減が受けられなくなる場
合があります。
　コロナ禍の中で、市民の皆さまの安全を確保しながらの申告相談となりますので、申告相談の円滑な実
施に向けて、ご協力をいただきますようお願いします。

■
申
告
相
談
の
時
期
に
入
り
ま
す

　
１
月
１
日
現
在
、
市
内
に
住
所
が
あ

り
、
一
定
基
準
に
該
当
す
る
方
は
、
市

県
民
税
の
申
告
（
前
年
１
～
12
月
の
所

得
の
申
告
）を
す
る
必
要
が
あ
り
ま
す
。

２
月
３
日（
水
）か
ら
地
区
別
に
実
施
し

ま
す
の
で
、早
め
に
ご
準
備
く
だ
さ
い
。

詳
細
は
、
広
報
１
月
号
と
同
時
配
布
の

「
令
和
３
年
度
市
民
税
・
県
民
税
申
告

相
談
の
お
知
ら
せ
」
や
税
務
課
ホ
ー
ム

ペ
ー
ジ
を
ご
覧
く
だ
さ
い
。

■
申
告
相
談
受
付
期
間

　
２
月
中
の
地
区
公
民
館
で
の
相
談
日

が
前
年
度
と
異
な
り
ま
す
。小
原
地
区
、

斎
川
地
区
、
白
川
地
区
、
深
谷
地
区
の

方
は
指
定
日
の
確
認
を
お
願
い
し
ま

す
。
ま
た
、
２
月
24
～
26
日
に
は
、
市

役
所
で
白
石
地
区
以
外
の
方
を
対
象
に

各
地
区
の
予
備
日
を
設
け
ま
す
。

※�

不
要
な
接
触
を
避
け
る
た
め
、
で

き
る
限
り
申
告
書
を
ご
自
身
で
作

成
し
、
郵
送
で
提
出
い
た
だ
き
ま

す
よ
う
お
願
い
し
ま
す
。

■
各
会
場
の
入
場
時
間
に
つ
い
て

　
各
会
場
の
入
場
時
間
は
、
来
場
者
の

安
全
や
受
け
付
け
の
公
平
性
、
セ
キ
ュ

リ
テ
ィ
な
ど
の
観
点
か
ら
午
前
８
時
か

ら
と
な
り
ま
す
。
午
前
８
時
よ
り
前
に

は
入
れ
ま
せ
ん
の
で
、
会
場
付
近
に
並

ば
な
い
よ
う
に
お
願
い
し
ま
す
。
来
場

者
の
受
け
付
け
は
午
前
８
時
の
施
設
入

場
後
に
開
始
し
、
申
告
相
談
は
午
前
９

時
か
ら
の
予
定
で
す
。

■
無
収
入
な
ど
の
場
合
の
申
告

　
昨
年
中
に
収
入
が
無
か
っ
た
方
や
非

課
税
所
得
（
障
害
年
金
、
遺
族
年
金
、

雇
用
保
険
な
ど
）
の
み
の
方
、
昨
年
中

の
合
計
所
得
金
額
が
45
万
円
以
下
の
方

は
、
申
告
会
場
に
足
を
運
ば
ず
、
３
月

15
日（
月
）ま
で
に
「
簡
易
申
出
書
」
を

税
務
課
に
提
出
し
て
く
だ
さ
い
。

※�

郵
送
の
ほ
か
、
今
回
は
電
話
連
絡

で
も
受
付
を
行
い
ま
す
。

■
予
定
納
税
さ
れ
た
方

　
税
額
の
計
算
に
必
要
な
予
定
納
税
額

が
記
載
さ
れ
て
い
る
た
め
、
税
務
署
で

送
付
し
た
「
確
定
申
告
の
お
知
ら
せ
」

を
必
ず
会
場
に
お
持
ち
く
だ
さ
い
。

■
畜
産
農
家
（
肉
用
牛
、
酪
農
）
の
方

　
畜
産
農
家
の
方
は
、
申
告
を
受
け
付

け
る
の
に
時
間
が
掛
か
り
ま
す
の
で
、

指
定
日
に
お
越
し
く
だ
さ
い
。
夜
間
の

部
や
予
備
日
（
３
月
11
日
、
12
日
、
15

日
）
の
申
告
は
ご
遠
慮
く
だ
さ
い
。

■
本
人
確
認
書
類
な
ど
の
ご
用
意
を

●
マ
イ
ナ
ン
バ
ー
カ
ー
ド
を
お
持
ち
の
方

・
マ
イ
ナ
ン
バ
ー
カ
ー
ド

・�

利
用
者
識
別
番
号
を
交
付
さ
れ
た
方

は
、
そ
の
通
知
文

●�

マ
イ
ナ
ン
バ
ー
カ
ー
ド
を
お
持
ち
で

な
い
方

・
マ
イ
ナ
ン
バ
ー
通
知
カ
ー
ド
な
ど

・�

身
元
確
認
書
類
（
運
転
免
許
証
な
ど

の
顔
写
真
付
き
：
１
点
、
健
康
保
険

証
な
ど
の
顔
写
真
な
し
：
２
点
）

・�

利
用
者
識
別
番
号
を
交
付
さ
れ
た
方

は
、
そ
の
通
知
文

■
領
収
書
な
ど
の
計
算
に
つ
い
て

　
営
業
・
農
業
・
不
動
産
の
経
費
の
領

収
書
は
種
類
（
科
目
）
ご
と
に
「
収
支

内
訳
書
」
に
ま
と
め
て
、
医
療
費
の
領

収
書
は
「
医
療
費
控
除
の
明
細
書
」
に

医
療
機
関
ご
と
に
ま
と
め
て
事
前
に
計

算
し
て
来
て
く
だ
さ
い
。

　
計
算
が
お
済
み
で
な
い
場
合
、
再
度

申
告
に
来
場
し
て
い
た
だ
き
ま
す
。

※�

令
和
３
年
度
か
ら
は
、
申
告
相
談

に
病
院
な
ど
の
領
収
書
を
お
持
ち

い
た
だ
い
て
も
医
療
費
控
除
を
受

け
ら
れ
ま
せ
ん
。「
医
療
費
控
除
の

明
細
書
」
を
作
成
す
る
か
、「
医
療

費
通
知
書
」
を
お
持
ち
く
だ
さ
い
。

■
問
い
合
わ
せ
は
お
早
め
に

　
申
告
相
談
期
間
中
は
、
担
当
職
員
が

税
務
課
の
窓
口
を
不
在
に
し
ま
す
。
申

告
に
関
す
る
お
問
い
合
わ
せ
は
、
で
き

る
限
り
期
間
前
ま
で
に
済
ま
せ
て
く
だ

さ
い
。

■�体調の優れない方は入場をお断りする場合が
あります
　受付で体温の確認をさせていただく場合があ
りますので、お手数ですが、来場前の体温測定
をお願いします。
　地区指定日などに申告できなかった方は、体
調が回復した後、次の①～③いずれかの方法で
ご申告ください。
①市役所に再度来場する。
②市県民税申告書を作成し郵送で提出する。
③税務署またはe-Taxで申告する。

■�申告相談当日の受付時に「申告相談開始時間」
を指定させていただきます
　新型コロナウイルス感染症対策のため、密集
を回避する必要があることから、ご不便をお掛
けしますが会場内への入室時間を指定させてい
ただきます。
　会場が混雑すると予想され、十分な新型コロ
ナウイルス感染症対策が取れない可能性がある
と判断した場合は、事前の通知なく当日の受け
付けを締め切らせていただく場合があります。

■密閉回避のため、会場内は定期的に換気します
　冬季のため、冷気が吹き込む場合があります。
上着を持参するなど、防寒対策、体調管理に十
分ご注意いただきますようお願いします。

■マスクの着用をお願いします
　新型コロナウイルス感染症の飛

ひ
沫
まつ
感染を防ぐ

ため、必ずご協力ください。

■�密接回避のため、来場者間の身体的距離を保
ち、大声での会話を控えてください

■�密集回避のため、待ち時間は、自宅または自
家用車内でお過ごしください

　待合室は例年混雑し、十分な新型コロナウイ
ルス感染症対策が取れない可能性があります。
　待合室のご利用は、可能な限り控えていただ
きますようお願いします。
　ご不便をお掛けしますが、自宅に一度戻って
お待ちいただくか、自家用車内での待機をお願
いします。

■大河原税務署の確定申告受付期間
　新型コロナウイルス感染症対策の一環と
して、申告書作成会場への入場には「入場
整理券」が必要となります。整理券は、申
告書作成会場における当日配布とＬＩＮＥ
による事前発行があります。配布方法の詳
細は、別途、国税庁ホームページなどでお
知らせします。
　なお、入場整理券の配布状況に応じて、
後日の来場をお願いすることもあります。
●場所　大河原税務署東庁舎２階
●期間　２月１日（月）～３月15日（月）
※土・日・祝日を除きます。
※�２月１～15日の期間中は、年金所得者の
申告を中心に受付します。
●時間　9:00～17:00（来場は16:00まで）

問大河原税務署　☎0224-52-2202

■所得税の確定申告は「e-Tax」が便利です！
　国税庁ホームページ「確定申告書等作成コーナ
ー」を利用すると、自宅のパソコンやスマートフ
ォンで確定申告書の作成ができます。新型コロナ
ウイルス感染症拡大防止の観点からも、ぜひご自
宅から、e-Taxでの申告をご活用ください

新型コロナウイルス感染症対策へのご理解とご協力をお願いします

■こまめな手指の消毒、手洗いをお願いします
　会場には消毒液を設置しています。入室前や
くしゃみ、せきを手で受けた場合などは、こま
めな手指の消毒、手洗いをお願いします。

▲確定申告特集ページ ▲LINE公式アカウント
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